

齐鲁晚报威海夏令营报名火爆

第一期报名即将满员,有意者得抓紧抢位置了

本报聊城7月13日讯(记者 张跃峰) 由齐鲁晚报倾力打造的威海夏令营精彩启幕后,随即得到了全市广大中小学生的青睐,目前夏令营报名火爆,首期7月18日-22日的夏令营即将满员,有意前往者抓紧抢订位置了。

本次夏令营共设置了3期,第一期时间为7月18日-22日、第二期时间为7月25日-29日、第三期时间为8月8日-12日。届时,所有参加夏令营的中小学生统一从聊城乘车前往威海,入住到山东大学威海校区公寓化管理的学生宿舍,日常食宿均在山东大学的校园内,采取导游+辅导员模式安排,由大学辅导员和外国留学生提供日常管理和交流。

六重好礼助力,今夏低价住美墅 盛世天湖看房团火热报名中

本报聊城7月13日讯(记者 张超) 由本报发起的2016年度“品鉴之旅”夏季看房团,首站落地盛世天湖,活动启动报名以来,备受市民关注,随着盛夏到来,主办方特推出看房团盛夏消暑六重优惠活动(7月15日-8月31日),看房团成员将独享超低折扣,超低总价尽享温泉湖景美墅,详情致电报名专线0635-8277092、2125555。

现阶段,为便于购房者实地看房,项目在现场设计有两个样板间,分别为310㎡-312㎡I户型和373-377㎡L户型北入户,两个样板间均为欧式风格装修设计,前者倾向于简约,面积相对较小,可

然后,以山东大学校园为起点通过公交、高铁游览威海,尽情拥抱大海,体验甲午战争文化、渔家文化、韩国文化的魅力。期间,将由专业教练教授大海游泳技能,现场指导海水溺水抢救知识;穿插安排“外语角”活动,与外国留学生面对面交流学习;观看具有教育意义(励志、感恩等)的电影,让内心受到触动;安排高校老师讲座,领略高校名师的风采;安排“学霸”演讲活动,聆听“学霸”是如何炼成的。与此同时,每天晚上还安排专门的“辅导员时间”,指导写游记或者分享今天的所见所闻;由精彩“互动晚会”与趣味游戏贯穿始终,如西瓜晚会、盲龙摸珠游戏,我是一只大茶壶舞蹈,数字太极早操等。

在5天的夏令营时间里,广大中小学生在可以在辅导员老师带领下,自行办理乘坐高铁的各种手续(实名制购票、安检、过闸机等操作),为将来的远行做准备。还将探访渔家生活,做一次真正的渔家孩子,参观渔家的大船,了解渔船的构造及出海捕鱼的常识;参观海参养殖区,了解海参养殖的知识;通过“我是小渔民”环节亲自动手参与渔家劳作,如晒海带等活动。

精彩的活动安排,既能游玩又能提升学习。为确保活动质量,每期夏令营均有人数限制,感兴趣的可要抓紧报名了,咨询电话为15166567770(齐鲁晚报 邹老师)。

以说是“入门级”别墅;后者整体风格要奢华一些。现阶段,一期在建楼座全部开盘销售,物业形态涵盖双拼、联排,其中沿人工湖为双拼设计。项目工期进展迅速,一期现已准现房发售。

从户型设计上来看,310-312㎡I户型北入户端户为地上两层、地下一层设计,一层设计有客厅、餐厅、厨房和两个卧室,二楼设计有两个卧室,主卧南向连接大面积观景露台并配享私密书房、独立卫生间;北侧的次卧亦设计有独立卫生间。

379-383㎡的L户型北入户,为地上三层、地下一层

的设计。地上一层东侧为餐厅、客厅、厨房,西侧为卧室,动静分区明确。二层东西侧各设计有两个卧室,中间连廊相接,私密性极佳,且主卧设计有独立衣帽间,南侧连带观景露台,西侧的次卧北侧连接北向露台。三层的西侧设计为卧室,东侧为阁楼,因层高原原因面积全赠送,后期业主可根据喜好装修设计。

此次看房团采用电话预约方式报名,需提供姓名,预约人数,意向看房时间及前往方式(主办方安排专车或选择自行前往两种方式),将在现场根据实现登记信息确认身份,即可开启您的专属看房之旅。

加强文化建设。对全体职工进行宗旨教育,强化职业道德教育,以精诚高尚的医德文化凝心聚力,鼓舞斗志。通过组织培训、会议等教育方式引导医务人员牢固树立医德为重、诚实守信、以诚待患的意识和道德观念,使其渗透在医疗服务工作的各个领域,各个层面。

完善监督机制。在门诊设置院长信箱,各住院病区设意见箱、意见簿,办公室负责患者投诉接待工作,定期收集、整理反馈意见,及时答复;每季对住院病人和门诊病人进行满意度调查并作出评估;增强了群众对医院的信任,在全院范围内形成了恪守职业道德、廉洁自律、彰显风尚的廉政文化。

赢了口碑 争了荣誉

聊城市脑科医院着力打造群众满意医院纪实

本报通讯员 郭凯 郑荣健
聊城老百姓口中流传着这样一句顺口溜,“看脑病到聊城脑科医院”,反映了老百姓对聊城市脑科医院的肯定与认同。其实,这句话不仅是对脑科医院最大的褒奖,更是他们“全心全意为病人服务”的真实写照……

聊城市脑科医院是2001年聊城市人民医院在经济开发区建立的一所脑科为重点专科,内、外、妇、儿、中医等专业齐全的综合医院。建院以来,医院始终坚持以“病人为中心,质量为核心”的服务理念,秉承聊城市人民医院“至诚至爱,敬业为民”的服务宗旨,不断提高医疗技术水平,强化职工服务意识,努力打造群众满意医院。先后取得“全国百姓放心医院示范医院”、“山东省文明单位”、“山东省青年文明号”、“聊城市明码标价示范单位”等荣誉称号。

注重内涵建设 提升服务能力

聊城市脑科医院继承和传扬聊城市人民医院“强基础,重服务,育名医,创名院”的办院理念,重视医疗安全服务和医德医风建设,注重构建和谐医患关系,以薪火相传的医院文化体系,为全院干部职工提供有形的价值引领和精神支撑,从而提高服务质量,提升群众满意度。

注重文化引领。该院通过宣传教育活动普及医院文化理念,把“以病人为中心”作为全院职工的共同工作理念,把“修己以敬,诚信载物”的医院精神融入到医院日常诊疗工作中。近年来,该院广泛开展四德工程建设,举行“道德讲堂”,每年召开护士节座谈会、医师节座谈会及青年医师座谈会,举行优质护理服务明星推选、医师节优秀病历评选和知识竞赛等系列教育活动,激发医务人员的工作积极性和上进心,提高服务意识。

提高技术水平 保障群众健康

畅通脑系科急救“绿色通道”。针对脑系科疾病发病急、死亡率高,脑科医院在所有救护车上装配了无线移动医疗指挥监控系统,使值班专家能通过视频评估病人病情,提前安排就诊流程,通知相关专业做好抢救或手术准备。病人到达急诊后,颅脑损伤有手术指征者直接手术;符合溶栓条件的立即为患者进行静脉溶栓;所有流程按应急机制开通绿色通道,为患者提供高效的救治服务,尽一切努力保障抢救时间。

血管神经外科技术团队针对我们鲁西地区高血压、脑血管病高发区的客观事实,在省内率先开展了颈动脉内膜剥脱手术,并创新了手术方式,避免了传统的开胸手术带来的巨大痛苦,并且手术创伤小、医疗费用低、效果好,受到了社会的一致好评。同时,技术团队开展了颅内血管搭桥术、复合手术、介入手术等多项技术项目,在对烟雾病、颈动脉狭窄、动脉瘤等脑血管疾病的外科治疗上,达到了国内先进水平。

脊髓脊柱神经外科和骨科联合成立脊柱微创攻关小组,开展微创治疗椎间盘突出手术,这种手术创伤小,切口如同一个黄豆粒大小,手术出血不到20毫升,是目前同类手术中对患者创伤最小、效果最好的椎间盘突出微创疗法;且术后次日就可下床活动,2-3天就能康复出院。目前,医院已完成近100例这样的手术,让患者轻松解脱疾病的困扰。

功能神经外科技术团队重点进行癫痫、小儿脑瘫以及三叉神经痛等疾病的研究和治疗。开展的DBS脑起搏器植入术治疗帕金森疾病项目弥补了聊城市技术空白,取得了良好的治疗效果。技术团队针对小儿脑瘫患者进行个体化、多术式的综合治疗,都取得良好的治疗效果,吸引了全国20个省市的小儿脑瘫患者来院手术治疗。

履行健康使命 承担社会责任

神经内科率先在全市开展了急性静脉溶栓治疗,并结合急救“绿色通道”,对发病4.5-6小时“黄金时间窗”内的急性缺血性脑卒中患者,实施静脉溶栓治疗,大大降低了急性“中风”患者致残率,提高患者生活质量。目前,已成功为三十余例患者实施了静脉溶栓治疗,均取得了明显的治疗效果。

对自身应该承担的社会责任,医院始终保持清醒、客观、全面的认识。长期以来,每年深入周边各乡镇为群众义诊70余次,发放健康宣传资料10万余份;坚持每周二开展“健康大讲堂”活动,宣传健康教育知识,提高疾病预防能力;坚持完善对口支援帮扶机制,到联谊医院坐诊,举办乡镇医生培训班、开发区乡镇卫生院院长管理培训班,并对其进行业务查房和指导每年近百次。承担经济技术开发区蒋官屯街道办事处和东城街道办事处的“两癌筛查”项目,对2909名蒋官屯居民进行了筛查。

2012年,医院启动“卫生部脑卒中筛查与防治工程”,为开发区高危人群居民免费进行脑卒中筛查,迄今已筛查3万余人,并为全部居民建立了健康档案;在全市范围内联合22家“脑卒中筛查与防治基地”成立了脑卒中防治联盟,把优质、规范的医疗健康服务延伸到各级医疗机构、社区和农村,取得了良好的社会效益,得到了群众的好评。

“群众满意是医院的最高荣誉”,只有服务好、质量好、医德好,才能真正让群众满意,聊城市脑科医院始终用这些实实在在的服务履行着护卫群众健康的神圣职责,展望前路,等待他们的,必将会是一个灿烂与辉煌的明天!

本报高招会25日举办专科专场

本报聊城7月13日讯(记者 李军) 6月26日,齐鲁晚报品牌活动——高考公益招生咨询会(综合场)在聊城成功举办,7月25日上午,将在齐鲁银行聊城分行门前广场(开发区东昌东路109号开发区管委会东邻)举办专科专场,为考生和高校搭建交流平台,届时将组织近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑,咨询电话:13869550608。

高校填报志愿已经开始,近几日不少家长和考生致电本报咨询电话,询问专科高招会举行时间,都有哪些名校学校前来,希望可以了解学校情况,不至于报错志愿。“心仪的学校有好几个,真不知道报哪

全国著名高考命题专家 应邀来聊介绍高考改革方向

本报聊城7月13日讯(记者 张跃峰) 13日下午,全国著名高考命题研究专家、教育教育专家陈庆军应聊城市教育局邀请,在聊城为全市高中学校相关负责人及教学骨干作了一场题为“高考改革与教学创新——探索大面积提高质量的途径”的专题报告。

会上,市教育局党组成员、正县级督学田凤奎通报了今年全市高考上线情况。据其介绍,聊城在今年夏季高考中取得了骄人成绩,全市一本、二本上线人数与去年相比均有较大幅度的提升。作为全市教学质量提升的一个重要体现,各高中学校未来还将要下

大力气进行再提升。此次应邀来聊城作报告的陈庆军,不仅是北京大教育考试评价中心的负责人、首席专家,还是全国著名高考命题研究专家和教育教学专家、特级教师,长期从事基础教育教学研究、学校管理和教育科研工作等。在高考命题研究方面素有“南袁北陈”之称。

在报告中,陈庆军结合当前高考改革的方向,着重向全市各高中学校相关负责人及教学骨干介绍了下一步教学创新的重点,如何围绕高考改革有侧重地进行教学,以达到大面积提升教学质量与教学成绩的目的。

会上,市教育局党组成员、正县级督学田凤奎通报了今年全市高考上线情况。据其介绍,聊城在今年夏季高考中取得了骄人成绩,全市一本、二本上线人数与去年相比均有较大幅度的提升。作为全市教学质量提升的一个重要体现,各高中学校未来还将要下大力气进行再提升。

此次应邀来聊城作报告的陈庆军,不仅是北京大教育考试评价中心的负责人、首席专家,还是全国著名高考命题研究专家和教育教学专家、特级教师,长期从事基础教育教学研究、学校管理和教育科研工作等。在高考命题研究方面素有“南袁北陈”之称。

在报告中,陈庆军结合当前高考改革的方向,着重向全市各高中学校相关负责人及教学骨干介绍了下一步教学创新的重点,如何围绕高考改革有侧重地进行教学,以达到大面积提升教学质量与教学成绩的目的。